1 @l 500 ¢ sH= 247 1 Eefl 600 ¢ sh= 24 Fote] 15 B2
8200 el Ateh 1380l 500 ¥ ol A& 18] 600 &
o o g271?

@2 @22 033 @43 653

~&B

500 9 5= &4 x A, 600 9 5h= 4 y A Afval std

x+y=15

900x + 600y = 8200
A™st] EH x =8, y =7 ot
s 8—7=1(R)




g3t 2717} 20 ntel 7k ek, 1 Tkl e] 47 52 Aletd, 9t Bl

22t 9 vkl 5 Q17

g 130t £7] : 70k
g 1201, £7] : 8 0}
g 110, B7] ¢ 9 nh

@t 14vpe), 271 : 6 vl
®
®
®
® % 100t &7 1 10742

8




S5t A =20k AHatotE ol Al 3|AFe] Fd o] AE it
2Zhd o vlote] F= 4% Eolual A 2= 2% Eol 504 AA| A&
Aatere Zhd o Hlsl 600 7H7F &1 4 30000 7H7F = it =3 <
L5 AgArEF2?

@ 19800 7H (@)20592 A ® 9600 7f

@ 9408 7H ® 20596 7

JZi

9 6 BAER 1N, A2 ARFS y AekT sk
+y—30000 600

4

105% " iog? = 00

x+y = 29400
2x —y = 30000
x = 19800, y = 9600

4
whetA] ] ¢ AATEE 19800+ 19800 1o = 20592(7H)
ot




AAY ofw] 2] &} ofE 9] Lol o] -2 51 AFo]al, 12 | Fof] of x| 9]
ol ofE9] tol9] 2 Hjr} "t @A ofH 2] 9] o] e} ofE 9]
o] 9] 2p5 Fatofzt,

> £ Al

> &= 254

~&B

A7 oh 2| 9] ol & xA] , ob5 ] 1ol & yAle} st

x+y=>51 x+y=51 ---(1)
=
x+12 =2(y + 12) x=2y+12 ---(2)

(2)5 (1) ol Y5k 2y +12+y =51

3y =39

y=13, x =2y + 12 =38

wheha] ofH 2] 9] o]} of5 9] o] 9] A= 38 - 13 = 25(A)
olt.




5.  4km 9] 78S 7} €] L= Al 3km 2 At U= A%
9km = Fo]A] 40 & ARITE. HolZk AT

@0E @8 0E @3xE O BL

~&B

Aozt A2l E xkm , Foi7t A2 S ykm 2t 3h

39 3
Ox9E3H3x+y=6------ ©
©-0&5H2w=2 . x=1
x=12 @ HYstH y=3
wrEkA] FH ozt A 2|7} 3km o] B2
AZ) 3 1

('ﬁc‘]ﬂﬂ' A]Z_]_'): (Z_',\—E_:,]) = § = 5(7\17‘_}) = 20(?‘?_‘)




FE A& 15km 2 A AE Bl ob 8 Al of] YAl drt=3
Zof 2455 BF Al 30km o] o7 Jith e A4S g o,
duprt =95 vt 9 dels A7 2 2 Q1] Fstoiat,

» 2

> =gt 308

T Atgo] wtd wi7hx] 97t A AE ' A0S x AlIZE, Aot

7} A5 AHE o A7 y Aztol 2t S

1 1
x—y+§ . x—y—|—§ @
15x:30y x:2y e

©

N ©F Q°ll Az y = 1@ya®ﬂm°ﬂ x=1

olct.
whebd glnbh £9-2 e o Ao A7 308




7.

5271 9% 9 AFET 5% 9 A % oA FE7L6% A AFE
1200g & TH=8 1 gt} 5% 94 2 2 g & Aojof sl=r1?

@D 600g @ 700g ® 800g
@900g ® 1000g

B ‘

5571 9% ¢ 28529 ¥ xg, 5% ¢ AFE9 ¥ ygol=t
St

x4y = 1200 @

9 5

6
2 e 2,2 12
To0* T 1007 = 100 X 1200 @

@A1& ATt 9x + 5y = 72009 x = 1200 - y = Y5t
9(1200 — y) + 5y = 7200
"y =900




gmgeat

o) HF T
LT

|

19 &

-

ul

3(x+y) +5x=1

-1
=9
—19y=—1
2
19

8z+ 3y
—) 8z+22y

ol

o

T

olJ

i~

i

o

o]

)

4

o

‘.M__o

ow |

o5

TR

T —

T o)

X

2=
0|

R

oi P

&

Y




& EX I o] Sojglt T au Ao Wi (% )|t
1 825 , 2% 00g & A5t Wt HElS 217 2 g A wom

= g
£ 2tE i 2 Fstolt,
(%) | (%)

- 8 1
H ¥ 2 80

> E g

> & g

> e 1000g

> EHE 100g

~&B

100

100

FoHe W] L xg, MEQ) FSy g oo} S

8 2
—Xx+ —y=282

x = 1000, y = 100 ©]|t}.




10. 5 2] 457t glek. o] 4 7 2bel ] SAke] gl 4ufo] 3,
Aol Aele] Aot Qo] e £A4E AR HERE R S AS
Suho7o] Ark Gk, AE AASE Tatele)

> E

> el 36

B

gl Aelol 5718 x, 2| A2 2] 224yt o

{10x+y:4(x+y)

10y + x = 10x +y + 27
L x=3,y=6°2% 36°]|c}.




